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ATA DA 93 (NONAGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO

MUNICIPAL DE ASISTËNCIA SOCIAL DE MONGAGUA - CMAS 

Ao 03 (dois) dia do mês de SETEMBRO de 2007, às nove horas e trinta minutos(9.30), 
nesta 

CIdade, na sede cedida deste Conselho, sito à Av. Marina, 65 - Itapoan, Mongaguá. SP; real1zou-

se a Nonagésima Terceira (93*) Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Mongaguá-CMAS,
Presidida pelo Sr. Otavio Marcius Goulardins e auxilado pela Sra. Eliana 

Cristina Hase Gracioso (Depros), com a presença dos membros 

Gracioso (Depros), Sra. Neli dos Santos (Contabilidade), Sra. Ana Paula de Souza (Sete 

Montanhas), Sr. Manoel Roberto Vicenzo (Pastoral da Criança), Sra. Liane Marques Orlandi 

(Educação), Sr. Raimundo Augusto da Silva (Assoc. Nova Esperança), Sra Creuza Avellar 

(Cultura), Sra. Rose Neide Magalhães Mendonça (CRE2), Sr. Milton Jerônimo Belli (CAMP), 

Sr. Gabriel Dante (C.C.M) e Sra. Celma Bergamaschi (Depros). Teve inicio a reuniäo com a 

palavra o Sr. Otavio Marcius, que cita a leitura da Ata da reunião anterior, sugerindo que seja 

feita leitura individual na Casa dos Conselhos, e após fazer suas colocações. Passa a citar a 

Pauta do Dia: 1) - Alteração da Mesa 
Diretora-2007/2009; 2) 

Documentos e oficios 

enviados e recebidos; 2) - Discussäo e Aprovação dos Relatórios e Prestação de 

contas/parcial dos Programas e Projetos 
conveniados entre Estado e Prefeitura, 

referente 

o mês de AGOSTO/2007; 3)-Trabalhos da Comissão de Fiscalização; 5)-Alteração de 

Portaria; 6- Discussão e Aprovação da Portaria n° 05 da CIB para alteração de 

Habilitação do município de Gestão Básica para Gestão Plena; 7)-Assuntos
Gerais. 

Prossegue o Sr. Marcius, dando início nos trâmites para eleição da nova Mesa Diretora do 

CMAS, sendo eleita por aclamação, por 
unanimidade eleito o novo 

Presidente Sr. Gabriel Dante 

representante do Centro Comunitário de Mongaguá, como 
Vice-Presidente a Sra. Neli dos 

Santos representante da Contabilidade, como 1a Secretária a Sra. Maria Aparecida Teixeira 

Regis, representando o Fundo Social de Solidariedade e2 Secretário o Sr. Raimundo Augusto

da Silva, representante da Assoc. Nova Esperança. Nesse momento, a reunião passa a ser 

presidida pelo Sr. Gabriel Dante, dando prosseguimento na pauta e sendo auxiliado pela 1 

secretária Sra. Maria Aparecida. Prossegue a Reunião citando os ofícios enviados e recebidos, 

oficio DRADS n° 013/20007, referente mudança de Habilitação de Gestão, sendo esclarecidos

os lapsos ocorridos e sendo colocado em discussão e aprovação a Portaria n° 05 da CIB, Artigo 

4, referente Habilitação Plena de Município, sendo aprovado o envio à CIB o processo para 

alteração de Habilitação de Gestão Básica para Gestão Plena do municipio, aprovado por 

unanimidade. Oficio CTU n° 01/2007, enviando Caderno de Orientação para 
Conselhos da 

Assistência Social. Oficio n° 042/2007 do Centro Comunitário de Mongaguá, 
solicitando 

alteração na sua 
representatividade, 

sendo indicados novos 
membros. Oficio n° 244/2007 do 

Departamento de Promoção Social, solicitando alteração na sua representatividade no conselho, 

sendo indicada nova representação.
Oficio FRAS n° 012/2007, referente convite para a VI 

Conferência Regional de Assistência Social Oficio CONSEAS n° 047/2007, referente sua nova 

Mesa Diretora. E-mail recebido no dia 07/08/2007 referente convite para o Congresso de Gestão

do Terceiro Setor, realizado pela entidade Gota de Leite. Enviado Oficio n° 023/2007 ao 

Executivo, solicitando alteração de Portaria nas representatividades do Departamento de 

Promoção Social, Centro Comunitário de Mongaguá e Segurança Pública. Com a palavra, a 

Sra. Maria Aparecida passa a fazer a leitura sucinta, pausando com 
esclarecimentos dos 

Sra. Eliana Cristina Hase 



ocial de Mong Conselho Municipal da Assistência Social d. 

Mongaguá Avenida Marina, 74 Centro 
CEP 111 Contatos (13) 3507-1074C.o.M.A.S.

referidos Relatórios - mês AGOSTO/2007.,- ldoso( Centro Social do ldosai 

Abrigo Infantil e Renda Cidad�, após foi solicitado aos presentes uso da palavraar 
colocações e aprovação. Não havendo restrições foi aprovada por unanimidade Pr as 

reunião colocando que foi aprovado no SUAS WEB, conforme discutido e aprovadoa 
reuniäo deste conselho, o Plano de Ação 2007 e Demonstrativos Sintéticos da Execução Fsie 
Financeira ano 2006, estando a disposição para leitura as copias. Nesse Momento foi coloCade 

todos o Edital do Concurso Público 003/2007 referenteo Prêmio de Inclusão Cutural de D 
Idosa 2007. Citado também a 6' agenda da Comissão de Fiscal1zação. Não ha endo mas 
ninguém que fez uso da palavra, o Senhor Presidente dà por encerrada a reuni2o, que manda 
lavrar a ata que após lida vai assinada por Sua Diretoria bxecutiva, que preside Fazendo parte 

integrante desta ata a lista dos membros presentes. Nada mais 

Reeriar, 
para 

EXECUTTVA 

GABRIEL DANTE

Presidente 

MARIA APARECIDA TEIXEIRA REGIS

2 Secretáia 

ANEXO: Lista dos membros presentes 
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